

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘANȚ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro**

**P R O C E S V E R B A L
=====**

Încheiat azi 27.01.2023-cu prilejul ședinței extraordinare convocată de îndata a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 4, d-nii consilieri Anghel Niculina-Ioana, Balta Cătălin-Georgel, Cîrpaci Roman, Sămărtean Andrei-Simion, Ștef Lavinia-Loredana, Vanc-Farcaș Octavian și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.12/27.01.2023, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare,astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 13.01.2023.

3.Proiect de hotărâre nr.16/25.01.2023-privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre nr.17/25.01.2023-privind avizarea Studiului de fundamentare/oportunitate, a Documentației de atribuire a Contractul de gestiune directă a serviciului de sortare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Stației de Sortare Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 13.01.2023". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 13.01.2023, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 13.01.2023, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.13/27.01.2023-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 13.01.2023.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.16/25.01.2023-privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că întrucât se apropie termenul licitației pentru noul contract de salubritate trebuie avizat studiul de fundamentare și ca noutate pentru care s-a și convocat ședința de îndată are legătură cu depozitul din Arad; Primăria municipiului Arad o are în proprietate și ADI în administrare și era obligatoriu ca ADI să o aibă după ultimile modificări legislative, ADI să o preia, săptămâna viitoare nu mai puteam noi să depunem la groapă, ADI nu avea acordul Primăriei pentru folosire, dacă sunt întrebări...

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.14/27.01.2023.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.17/25.01.2023-privind avizarea Studiului de fundamentare/oportunitate, a Documentației de atribuire a Contractul de gestiune directă a serviciului de sortare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Stației de Sortare Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că exact ce spunea, dar aici este detaliat cu preluarea stației de sortare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.15/27.01.2023.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE MUȘĂTOIU**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**